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REF: Majorare capitalul social

Avand in vedere Hotararea Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor din data de 10 decembrie 2015 prin care s-a hotarat majorarea capitalului social al OMNIASIG VIENNA INSURANCE GROUP S.A.  cu suma maxima de 13.290.000,50 RON, prin aport în numerar cu suma de maxim 13.290.000,50 RON  , respectiv prin emiterea unui numar de maxim de 3.797.143 noi actiuni nominative dematerializate ,  la pretul de subscriere de subscriere de 7 RON pe actiune, alcatuit din: 3,5 RON reprezentand valoarea nominala a unei actiuni si 3,5 RON reprezentand prima de emisiune, precum si publicarea Hotararii Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor nr. 4 din 10 decembrie 2015 in Monitorul Oficial al Romaniei partea a IV-a nr.7030 din data de 30 decembrie 2015, dorim sa va comunicam urmatoarele:
Achizitionarea acestor actiuni se poate face incepand cu data de 31.12.2015, termenul-limita fiind data de 01.02.2016.  Au dreptul de a subscrie exclusiv actionarii inregistrati in Registrul Actionarilor la data de referinta de 9 decembrie 2015. 

Pentru fiecare detinator de drepturi de preferinta, numarul maxim de actiuni noi cuvenite este egal cu numarul de actiuni determinat ca produs dintre (raportul intre numarul de actiuni detinute de respectiva persoana la data de referinta si numarul total de actiuni emise de OMNIASIG VIENNA INSURANCE GROUP S.A. la data de referinta) si (numarul de actiuni nou emise). Raportul intre numarul de actiuni detinute de respectiva persoana la data de referinta si numarul total de actiuni emise de OMNIASIG VIENNA INSURANCE GROUP S.A. la data de referinta va fi exprimat cu un numar de sase zecimale. In cazul in care numarul maxim de actiuni noi cuvenite nu este un numar intreg, numarul maxim de actiuni noi cuvenite se determina prin rotunjirea zecimalelor dupa cum urmeaza: (i) pentru zecimalele mai mari de 0,5 inclusiv numarul maxim de actiuni noi cuvenite este numarul intreg imediat urmator, iar (ii) pentru zecimalele mai mici de 0,5 numarul de actiuni noi cuvenite este numarul intreg imediat anterior.

Fata de aceasta oportunitate, va rugam sa ne anuntati intentia dvs. de a participa la operatiunea de majorare a capitalului social, numarul de actiuni pe care doriti sa le achizitionati si data la care veti varsa sumele aferente achizitionarii actiunilor.

Mentionam ca sumele aferente participarii la majorarea de capital social se vor varsa intr-unul din conturile de mai jos:

· pentru viramentele in LEI  -  RO66BRDE450SV98621554500 deschis la Banca Romana pentru Dezvoltare - Sucursala Mari Clienti Corporativi si are ca titular Societatea.


-   pentru viramentele in EURO – RO62BRDE450SV98621634500 deschis la Banca Romana pentru Dezvoltare - Sucursala Mari Clienti Corporativi si are ca titular Societatea.

SWIFT: BRDEROBU


Procedura de subscriere, inclusiv documentele necesare a fi transmise in cazul subscrierii, se regaseste pe site-ul societatii : www.omniasig.ro la sectiunea Despre Omniasig – Adunari Generale – Documente subscriere 31.12.2015 – 01.02.2016.
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