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REF: Majorare capitalul social


Avand in vedere Hotararea Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor din data de 5 Septembrie 2019 prin care s-a aprobat majorarea capitalului social al OMNIASIG VIENNA INSURANCE GROUP S.A.  cu suma maxima de 43.191.963,50 RON, in functie de subscrierile actionarilor, prin emiterea unui numar de maxim de 12.340.561  noi actiuni nominative dematerializate , la un pret de subscriere de 4,9 RON pe actiune, alcatuit din: 3,5 RON reprezentand valoarea nominala a actiunii si 1,4 RON reprezentand prima de emisiune, prin: (i) conversia, în limita sumei de 60.144.000 RON (reprezentând echivalentul în RON al sumei de 12.530.000 EUR la un curs estimat de 4,8 RON/ EUR, care va fi actualizat cu cursul BNR din ziua subscrierii) a împrumuturilor subordonate acordate OMNIASIG de acționarul VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe și prin  (ii) aport suplimentar în numerar, cu acordarea dreptului de preferință tuturor acționarilor existenți ai OMNIASIG la data de 26 august 2019, precum si publicarea Hotararii Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor nr. 2 din 5 septembrie 2019 in Monitorul Oficial al Romaniei partea a IV-a nr.4126 din data de 2 octombrie 2019, dorim sa va comunicam urmatoarele:
Achizitionarea acestor actiuni se poate face incepand cu data de 02.10.2019, termenul-limita fiind data de 02.11.2019.  Au dreptul de a subscrie exclusiv actionarii inregistrati in Registrul Actionarilor la data de referinta de 26 august 2019. 

Pentru fiecare detinator de drepturi de preferinta, numarul maxim de Actiuni Noi cuvenite este egal cu numarul de actiuni determinat ca produs dintre numarul maxim de Actiuni Noi emise si raportul intre numarul de actiuni detinute de respectiva persoana la data de referinta și numarul total de actiuni emise de OMNIASIG VIENNA INSURANCE GROUP S.A. la Data de referinta. In cazul in care in urma calculului de mai sus, numarul maxim de Actiuni Noi cuvenite nu este un numar intreg, acest numar va fi rotunjit la numarul intreg imediat superior. 

 Pretul de subscriere trebuie platit la data subscrierii.
Mentionam ca sumele aferente participarii la majorarea de capital social se vor varsa intr-unul din conturile de mai jos:

· pentru viramentele in LEI  -  RO66BRDE450SV98621554500 deschis la Banca Romana pentru Dezvoltare - Sucursala Mari Clienti Corporativi si are ca titular Societatea.


-   pentru viramentele in EURO – RO62BRDE450SV98621634500 deschis la Banca Romana pentru Dezvoltare - Sucursala Mari Clienti Corporativi si are ca titular Societatea.

SWIFT: BRDEROBU
 Atentie ! Conform prevederilor legale aplicabile este necesara precizarea sursei fondurilor utilizate pentru această operaţiune precum si, depunerea de documente doveditoare privind sursa fondurilor utilizate pentru participarea la majorarea capitalului social şi explicaţii privind mecanismul de finanţare. Fondurile utilizate pentru participarea la capital sau pentru orice operaţiune financiară subsecventă trebuie să provină din surse licite, iar mecanismul de finanţare trebuie să fie transparent şi prezentat în totalitate, provenienţa sursei fondurilor trebuie să fie documentată, iar fondurile respective să fie virate prin intermediul unor instituţii de credit sau instituţii financiare care fac obiectul supravegherii de către autorităţi competente din state membre ori din state terţe considerate ca având sisteme echivalente celor din Uniunea Europeană de combatere a spălării banilor şi finanţării terorismului.

Procedura de subscriere, inclusiv documentele necesare a fi transmise in cazul subscrierii, se regaseste pe site-ul societatii : www.omniasig.ro la sectiunea Despre Omniasig – Adunari Generale – Documente subscriere 02.10.2019 – 02.11.2019.
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